11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.08.2008 18:27:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.08.2008 15:00:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41101/answer/41102




YBaxaemnuid Eprenui! Hanuuve KpoBu B MOoYe (reMaTypus) - 9TO OYeHb CEPbe3HBIA CUMIITOM, 3TO
MOXKET OBITH ITPY JIOKaIN3alKy aTOJIOrMYEeCKOTo mpoliecca Mubo B MO4YKe, MO0 B MOYETOUHUKE,
00 B MOYEBOM ITy3kIpe, 1ub0 B ypeTpe. Hanbosee 4acTEIMU MPUYMHAMHU TOTAJIbHOM TeMaTypuu
SIBJISIIOTCSI: OINyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa IT0YKH, OIYX0JIb MOYEBOTO My3kIps U T. A. HyKHO
IOIOTHUTEJILHO BHIIIOTHUTEL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTTeHOIOrn4ecKoe UCCIieloBaHle
MOYEBBIBOASIIEN CUCTEMEI) M KOMIIBIOTEPHYIO ToMorpaduio. Meton Y3U uMeeT CBOIO pa3peliaioilyio
CIIOCOOHOCTD. YIauu.



